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NAVODILA ZA OCENJEVANJE
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POLA 1 - VPRASANJA IZBIRNEGA TIPA - RESITVE
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POLA 2 - STRUKTURIRANA VPRASANJA — RESITVE

Kandidati zapi$ejo odgovore pod vprasanjem. Ce ni odgovora, ¢e je odgovorov veé ali pa je odgovor
nejasen, se Steje, da je napacen.

Lahko se zgodi, da kandidat neko vrednost izra¢una napaéno. Ce jo uporabi pri naslednjih vprasanjih,
se mu odgovori na ta vprasanja Stejejo kot pravilni, ¢e je sicer potek reSevanja fizikalno in
matemati¢no pravilen. Ocenjevalec je dolZan preveriti to moZnost.

V odgovoru so lahko enote zapisane tudi v drugi obliki, kakor so dane v reSitvah, vendar morajo biti

. . . i . km . . y
fizikalno smiselne in ustrezno okrajSane. Na primer enota o’ je neprimerna za pospesek, enota
an

liter . . v y . o y
5 je neprimerna za dolZino. Ce je enota napacna ali manjka, je odgovor napacen.

cm

V fiziki je obi¢ajna natan¢nost do 10 %, zato veéino podatkov v izpitnih polah zapisujemo na dve

Stevilski mesti natan¢no. V skladu s tem imajo tudi rezultati v reSitvah dve Stevilski mesti. Zaradi
moznih razlik pri zaokroZevanju ocenjevalec uposteva manjse razlikovanje na zadnjem mestu.
Odgovor je pravilen tudi, ¢e ima ve¢ kakor 2 §tevilski mesti, ¢eprav podatki niso tako natancni.
Rezultat je lahko zapisan samo z 1 mestom, ¢e predstavlja celo Stevilo ali pa je za decimalno vejico
nicla. Na primer: Stevilo delcev je 5, razmerje koli€in je 2, masa je 1 kg (namesto 1,0 kg). Zaradi
vecje preglednosti lahko uporabimo navadno pisavo.

Na primer 1201 kg namesto 1,2-10* kg ali 0,025 A namesto 2,5-10"> A.

Zaradi laZjega dela ocenjevalcev so rezultati v komentarju zapisani s 3 ali ve¢ Stevilskimi mesti.

Ocenjevalec mora v skladu z navodilom na prvi strani izpitne pole tockovati samo odgovore, iz
katerih je razviden potek reSevanja. V resitvah je posebej zapisano, kdaj zadostuje samo Stevilka ali
beseda.
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1. NALOGA
) B 23 0T 1o o Y- WP PPPPRPRRT 1 tocka
t, =27 \/z
g
2 TADCLA ..o 1 tocka
[ [cm) ty 8] tg [s%]
1 200 2,8 7.8
2 150 2,5 6,3
3 100 2,0 4.0
4 75 1,7 2.9
5 50 1,4 2,0
6 25 1,0 1,0
B G 3 tocke
tg [s*] 4
90 b b
8,0
7,0
X
6,0
5,0
40 X
3,0
2,0
1,0
0 >
0 1,0 2,0

[ [m)

(1 tocka za pravilno izbrani in oznaceni osi, 1 tocka za pravilno vnesene izmerke iz tabele v
graf, 1 toc¢ka za smiselno narisano premico.)

(Kandidat dobi vse tocke tudi, ¢e narise graf —; (1).)

4. KOCTICIENL ... .cccuvieeiiiieiieectie ettt e e 4.0 ¥ m ™ . 2 toc¢ki

2
k:—A<t0):—4_0:4,0 $m™!
Al 1-0

(1 tocka za enacbo ter izbrani in oznaceni tocki na premici, 1 tocka za pravilen rezultat.)
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5. Gravitacijski pospeSek .......coceevueririininiininencee 9,9 mS % oo, 2 tocki

g= [%]47:2 = k7 M4n® = (4,0 ¢ m*l)’1 39,5 =99 ms?
0
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za pravilen rezultat.)

0. GIaf ..o Crtkano......oocceveeceiennens 1 tocka
Ker je tezni pospesek manjsi, je ustrezni koeficient premice vecji in zato mora graf potekati
bolj strmo.

2. NALOGA

L. STlAtEZE .ooviieiieeiee e 29,1 KN i, 1 tocka
F, =mg = pVg = pSlg = prr’ly
F, =700 kgm™ - 3,14 (0,30 m)* -15 m- 9,8 ms™> = 29,1 kN

2. NATISANT STttt ettt ettt et et ne e eesaeenee e 1 tocka

PA |
|
| ABT )
|
1 (
A B
F,
3t Sl ettt 16,0 kN; 13,1 kN ........ 2 tocki
Fy+Fy + F, =05 Fyr,, = Fyry,
F, .
F, = ofor _ 291 kN-45m _ 13.1 kN
Tup 10 m
Fy=F, —F; =291 kN —13,1 kN =16,0 kN
(1 tocka za pravilen postopek, 1 tocka za pravilna rezultata.)

A ST i 146 kN ; 252 kN .......... 2 tocki
Fy =10F, sina = 291 kN - sin 30° = 146 kN
F, =10F, cosa = 291 kN - cos 30° = 252 kN
(1 tocka za pravilen postopek, 1 tocka za pravilna rezultata.)

5. Rezultanta.........ccccoveeiiiiiieieee e 44 KN i 1 tocka
F =ma =10ma = 29,1-10° kg-1,5 ms™> = 44 kN

6. Sila trenja....occveeierierieciiereeeeree et 102 kN v 1 tocka

Fo = F, — F, =146 kN — 44 kN =102 kN
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7. PrOStOINING ....c.ccvvveriiiieiiiiieiieiieniee e sre e ereesieesenesene e 30 M° e 2 tocki
Fo 291-10° N
pvoped 1000 kgm™®-9,8 ms?

Fg = Fyyas Fg = pvoprdVi; Vi = =29,7 m’

(1 tocka za ugotovitev, da mora biti teza splava enaka vzgonu, 1 tocka za pravilen rezultat.)

NALOGA

| Y 1T USRS 1,0-10” Kg oveveer 1 tocka

2. SPrememba ENETEIC.....uverreereerreereeieesieerresreereesseeseeens 1,5-10"% J oo 1 tocka
AW, =mgh =1,0-10" kg-9,8 ms™*-1,5-10° m = 1,47-10" J

3. Izparilna toplota .....c.ccveereerieerieriieeie e 2,3-10"” J oo 1 tocka
Q =mq =1,0-10° kg-2,3-10° Jkg™' =2,3-10" J

4. Sprememba teMPETatUre..........ccvveeveerreerrerreereerreerseesenens 6 K oo 3 tocke
my =p,V =13 kgm™®-1,5-10" m® =1,95-10" kg
Q 0,5-2,3-10" J
Q= mQCpAT — AT = —-= 1 i p—
myc,  1,95-107 kg-1010 Jkg™ K

(1 tocka za samo pravilno izratunano maso, 1 to¢ka za pravilno zapisani oddano in prejeto
toploto, 1 tocka za rezultat.)

=58K

5. MaSQ SNEEA...c.uieceiieerierieiierreeereereereesseesaeeseeseesaeesenenns 6,3-10" K covoveerrens 2 tocki
1,0-10° kg-4200 Jkg ' K™'-5,0 K
Mg AT = myq, — mg = meATl — =6,3-10" kg
¢ 334 kJ kg

(1 tocka za pravilno zapisano energijsko bilanco, 1 tocka za rezultat.)

6. PLEtOK ovoveoeeeriecicee s 59 ton s s 2 to¢ki
9 7
& :Am:m1+m3 :1,0 10° kg +6,3-10 kg:59060 ks !
At t 5-3600 s

(1 tocka za pravilno enacbo in izracun, v katerem je uposStevana le ena od mas, 1 tocka za
pravilen rezultat.)

NALOGA
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A=Pt=RIjt=140,71]
(1 tocka za izraz, 1 tocka za rezultat.)

5. SVEIOSE.cuvi ettt 310 G [ 1 tocka
Skupni upor vezja bi se povecal, zato bi baterija poganjala manjsi tok skozi obe Se delujoci
zarnici. Pri enakem uporu Zarnice to pomeni manj§o mo¢ in tako manjso svetlost zarnice. Za
tocko je potrebna kakr$na koli fizikalno pravilna in smiselna utemeljitev.

® |

8. Razdalja......cccccceevvieriiiiieiecie e 4,0 €M v 1 tocka

M:2:2—>3:Mp:2-2,00m:4,00m
a

5. NALOGA

1. StEVIIO TOtONOV ..o 10 e, 1 tocka

A:A—NHAN:AAt:IOW
At

R 251 1<) o | - RSOSSN 2,0-107" J 1 tocka
_he _6,62:10" Js-3-10° ms™'
A ,0-107° m

W, =20-107"% J =1240 eV

3. Energijski toK .....cccccovvviiirierieniiceceeeeee e 2,0 pPW i 1 tocka
NW; 10".2,0-107"° J
At 1,0 s

P =

=20 p\W
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. SPrememba MASE......cocververeerrereetenieetenieeeeeeenieeeenienieens 2,2:10% kg oo, 1 tocka
AN

N, =—1t'=1,0-10"
At

W= NW, =10-10"-2,0-107"° J =2,0-10° J; m:%:zzm*% kg

c
Razpolovna doba..........cccccveeviieviienieeiieieeeeeee e 76-10° S oo, 2 tocki
t
A=A2 " —t, =t In2 ;tyzlleto-ln—2:2,4leta:76~106s
4, 1
In —> In—
A 3

(1 tocka za pravilno enacbo, s katero je izrazen razpadni ali razpolovni Cas, 1 tocka za
rezultat)

e SEEVILO oo L1-10" e, 2 tocki
10 -1
_In2 _ 0,69? -9,1-107° Sfl;AOZNO)\_)N(J:&:%:LLNM
t, 76-10° s A 911077 s

(1 tocka za pravilno enacbo ali za izracunano razpadno konstanto, 1 tocka za rezultat.)

A

. Sprememba teMPETAtULE.........ccverveeereerreerererereereerseeseeens 0,00041 K .ccvververienns 2 tocki

-6
Pt=meAT — AT = 20— 001 ?;0 10 W 86‘}?0 2 —0,00041 K
me  1,0-107° kg-4200 Jkg K

(1 tocka za pravilno enacbo, 1 tocka za rezultat.)




